

2021年3月19日

各 位

住 所 東京都渋谷区桜丘町 26 番 1 号  
会 社 名 GMO インターネット株式会社  
代 表 者 代表取締役会長兼社長 熊谷 正寿  
グループ代表  
(コード番号 9449 東証第一部)  
取締役副社長  
問い合わせ先 グループ代表補佐 安田 昌史  
グループ管理部門統括  
T E L 03-5456-2555(代)  
U R L <https://www.gmo.jp>

(訂正)「2020年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2021年2月12日に発表した「2020年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので下記の通りお知らせします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

## 記

### 1. 訂正の理由

2021年2月12日の発表後に、有価証券報告書の作成過程において一部訂正すべき事項が判明いたしましたので、2020年12月期 決算短信を訂正させていただくものであります。

### 2. 訂正の内容

添付資料26ページ

#### 3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

(報告セグメントごとののれんの償却額及び未償却残高に関する情報)

(訂正前)

当連結会計年度(自 2020年1月1日 至 2020年12月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント						その他 (注)	全社・消去	合計
	インターネット インフラ事 業	インター ネット広告・ メディア事業	インター ネット金融 事業	暗号資産 事業	インキュベ ーション 事業	計			
当期償却額	506	41	—	—	—	547	62	—	609
当期末残高	651	3	—	—	—	654	2	—	657

(注)「その他」の金額は、モバイルエンターテイメント事業等に係るものであります。

(訂正後)

当連結会計年度(自 2020年1月1日 至 2020年12月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント						その他 (注)	全社・消去	合計
	インターネット インフラ事 業	インター ネット広告・ メディア事業	インター ネット金融 事業	暗号資産 事業	インキュベ ーション 事業	計			
当期償却額	506	37	—	—	—	543	62	—	605
当期末残高	651	3	—	—	—	654	2	—	657

(注)「その他」の金額は、モバイルエンターテイメント事業等に係るものであります。

添付資料30ページ

## 4. 連結財務諸表及び主な注記

### (5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

項目	前連結会計年度 (自 2019年1月1日 至 2019年12月31日)	当連結会計年度 (自 2020年1月1日 至 2020年12月31日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益	8,337	10,284
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に 帰属する当期純利益(百万円)	8,337	10,284
期中平均発行済株式数(株)	114,274,060	110,587,569
期中平均自己株式数(株)	△311,019	△2,655,418
期中平均株式数(株)	113,963,041	110,587,569
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額		
親会社株主に帰属する 当期純利益調整額(百万円)	△122	△137
(うち連結子会社の潜在株式による調 整額)(百万円)	(△122)	(△137)
普通株式増加数(株)	—	—
希薄化効果を有しないため、潜在株式 調整後1株当たり当期純利益の算定に 含めなかった潜在株式の概要	<p>1. 連結子会社</p> <p>①GMOアドバートナーズ㈱ 第6回ストックオプション 普通株式 307,200株</p> <p>②GMOフィナンシャルホールディング ス㈱ 第2回新株予約権 普通株式 2,335,000株</p> <p>③GMO TECH㈱ 第1回新株予約権 普通株式 7,545株</p> <p>④GMOイブシロン㈱ 2010年ストックオプション 普通株式 77株</p> <p>⑤GMOメディア㈱ 第1回新株予約権 普通株式 97,900株</p>	<p>1. 連結子会社</p> <p>①GMOアドバートナーズ㈱ 第6回ストックオプション 普通株式 300,100株</p> <p>②GMOフィナンシャルホールディング ス㈱ 第2回新株予約権 普通株式 2,315,000株</p> <p>③GMO TECH㈱ 第1回新株予約権 普通株式 7,530株</p> <p>④GMOイブシロン㈱ 2010年ストックオプション 普通株式 72株</p> <p>⑤GMOメディア㈱ 第1回新株予約権 普通株式 92,200株</p>

(訂正後)

項目	前連結会計年度 (自 2019年1月1日 至 2019年12月31日)	当連結会計年度 (自 2020年1月1日 至 2020年12月31日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益	8,337	10,284
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に 帰属する当期純利益(百万円)	8,337	10,284
期中平均発行済株式数(株)	114,274,060	113,242,987
期中平均自己株式数(株)	△311,019	△2,655,418
期中平均株式数(株)	113,963,041	110,587,569
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額		
親会社株主に帰属する 当期純利益調整額(百万円)	△122	△137
(うち連結子会社の潜在株式による調 整額)(百万円)	(△122)	(△137)
普通株式増加数(株)	—	—
希薄化効果を有しないため、潜在株式 調整後1株当たり当期純利益の算定に 含めなかった潜在株式の概要	<p>1. 連結子会社</p> <p>①GMOアドパートナーズ㈱ 第6回ストックオプション 普通株式 307,200株</p> <p>②GMOフィナンシャルホールディング ス㈱ 第2回新株予約権 普通株式 2,335,000株</p> <p>③GMO TECH㈱ 第1回新株予約権 普通株式 7,545株</p> <p>④GMOイブシロン㈱ 2010年ストックオプション 普通株式 77株</p> <p>⑤GMOメディア㈱ 第1回新株予約権 普通株式 97,900株</p>	<p>1. 連結子会社</p> <p>①GMOアドパートナーズ㈱ 第6回ストックオプション 普通株式 300,100株</p> <p>②GMOフィナンシャルホールディング ス㈱ 第2回新株予約権 普通株式 2,315,000株</p> <p>③GMO TECH㈱ 第1回新株予約権 普通株式 7,530株</p> <p>④GMOイブシロン㈱ 2010年ストックオプション 普通株式 72株</p> <p>⑤GMOメディア㈱ 第1回新株予約権 普通株式 92,200株</p>